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Αυλαία στο cine Πανόραμα την Τετάρτη 26 Μαΐου
Συμπληρώνονταε 23 καλοκαί

ρια πετυχημένηε λειτουργίαε το 
«CINE Πανόραμα», ο δημοτικόε pas 
θερινόε κινηματογράφοε στο Πα
νόραμα ανοίγει αυλαία την Τετάρτη 
26 Μαΐου στιε 21:30 με τη δωρεάν 
προβολή pias ταινίαε - φαινόμενο 
που αποθεώθηκε από το κοινό κά- 
νονταε ρεκόρ εισιτηρίων.

Στην πρεμιέρα του φετινού 
καλοκαιριού θα προβληθεί η ται
νία «Ευτυχία» σε σκηνοθεσία του 
Αγγέλου Φραντζή που περιγράφει 
σταθμό-σταθμό τη ζωή ms μεγά- 
ληε pas στιχουργού Euraxias Πα- 
παγιαννοπούλου, δημιουργού των 
μεγαλύτερων επιτυχιών του λαϊκού 
τραγουδιού.

Στον ρόλο ms Euraxias π Καρυο- 
φιλλιά Καραμπέτη που συγκλονίζει 
με την ερμηνεία ms, ξεδιπλώνονταε 
τη συναρπαστική ζωή ms στιχουρ- 
γού από τα νεανικά ms χρόνια στη 
Σμύρνη πριν την Μικρασιατική κατα
στροφή μέχρι το τέλοε στην Αθήνα. 
Με συμπρωταγωνιστέε την Κάτια 
Γκουλιώνπ και τον Πυγμαλίωνα Δα- 
δακαρίδη στην ταινία καταγράφεται

μια περίοδοε γεμάτη συγκλονιστικά 
γεγονότα και μια ζωή με μεγάλεε 
επιτυχίεε και καταξίωση, αλλά και 
αυτοκαταστροφικά πάθη.

Σε πρώτο πλάνο για ένα ακόμη 
καλοκαίρι ο δήμοε Πυλαίαε-Πανο- 
ράματοε βάζει την ασφάλεια και την 
προάσπιση ms 6npooias υγείαε, 
mpoivras όλα τα πρωτόκολλα και 
raus κανόνεε ms πολιτεία.

Για την αποφυγή συνωστισμού 
θα πραγματοποιείται μία προβολή 
-αντί για δύο- στιε 9.30 με κάλυψη 
των θέσεων στο 75 °/ο ms συνολι- 
κήε χωρητικότηταε, ενώ η είσοδοε 
θα γίνεται και φέτοε -oncus και 
πέρσι- μόνο κατόπιν επικοινωνίαε 
με το σύστημα τηλεφωνικών κρα
τήσεων εισιτηρίων (στο τηλέφωνο 
2310346720).

Μια εβδομάδα μετά, την Πέμπτη 
11 Ιουνίου ο δημοτικόε θερινόε 
κινηματογράφοε ms Πυλαίαε (CINE 
ΠΥΛΑΙΑ), που φέτοε συμπληρώνει 
εννέα χρόνια ζωήε ανοίγει και au
ras τιε πύλεε του προκειμένου να 
υποδεχθεί raus εκατοντάδεε σινε- 
φίλ που και φέτοε θα απολαύσουν

raus φιλόξενουε χώρουε του.
«Η πρεμιέρα των δημοτικών μα5 

κινηματογράφων είναι π απόδειξη 
nras το καλοκαίρι ξεκίνησε. Ο κι- 
νηματογράφοε με τη μαγεία του 
μα5 προσφέρει την πολυπόθητη 
απόδραση από τη δύσκολη καθη
μερινότητα.

Πόσο μάλλον όταν η κινηματο
γραφική «αίθουσα» έχει για ταβάνι 
ms τον έναστρο ουρανό, μυρίζει

γιασεμί και καλοκαιρινή... ανεμελιά 
υπενθυμίζθντά5 pas πόσο πολύτιμο 
είναι να βιώνουμε μαζί την πρώ
τη θερινή κινηματογραφική pas 
εμπειρία.

las περιμένω να μοιραστούμε με 
ασφάλεια αξέχαστεε βραδιέε κάτω 
από τα αστέρια. Γιατί και φέτοε η κα
λύτερη ταινία ms ζωήε σου παίζει 
εδώ!» δήλωσε ο Δήμαρχθ5 Πυλαί- 
as- Χορτιάτη, Ιγνάτιοε Καϊτεζίδπε.


